

ПРОТОКОЛ № 2

Засідання комісії ТЕБ та НС Лисянської селищної ради Черкаської області

03 лютого 2021 року

Головуючий: Зарудняк О.М.

Секретар: Тернова А.С.

Присутні на зборах: Проценко А.П., Бондаренко М.В., Тернова А.С., Кривобород С.Л., Лаврицький В.І., Купенко В.В., Чапля М.М., Шматко С.В., Мельниченко Я.П., Карасевич В.С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження організаційних та практичних заходів щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені і паводків у 2021 році на території Лисянської територіальної громади;
2. Про затвердження Переліку потенційно небезпечних об'єктів Лисянської територіальної громади;

СЛУХАЛИ:

Карасевича В.С., начальника відділу будівництва, інфраструктури, соціально-економічного розвитку та цивільного захисту виконавчого комітету Лисянської селищної ради, який ознайомив членів комісії про готовність органів селищної ради, організацій, підприємств та установ, розташованих на території Лисянської територіальної громади до оперативного реагування у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з пропуском льодоходу, повені та паводків, відповідно до рішення засідання регіональної комісії з питань ТЕБ та НС від 15.01.2021 № 1 та необхідність відпрацювати та затвердити відповідний план Лисянської селищної ради з питань ТЕБ та НС на 2021 рік.

Лаврицького В.І., інженера-механіка Лисянського РЕС, який ознайомив комісію з реальним станом рівня води в Лисянському водосховищі, що на часі становить 151,12 см і є нижче норми (норма – 151,3 см) та щоденно контролюється і при необхідності скидається через турбіни ГЕС. Також щоденно проводиться узгодження рівня води з працівниками ГЕС, що знаходиться вище по руслу річки Гнилий Тікич. Крім того, Лаврицький В.І. повідомив про належний стан роботи шандор Лисянської дамби на випадок необхідності більшого рівня скиду води.

Гребеннікову С.М., начальника Лисянського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області, яка проінформувала присутніх про необхідність забезпечення додаткового

обеззаражуючого матеріалу для питної води в разі виникнення надзвичайної ситуації.

Тонкошкура О.В., заступника начальника частини РС УДМС щодо необхідності негайного створення оперативного штабу Лисянської селищної ради з керівництва роботами з пропуску льодоходу, повені, паводків у 2020-2021 році.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити організаційні та практичні заходи щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені і паводків у 2021 році на території Лисянської територіальної громади;

2. Створити оперативний штаб Лисянської селищної ради з керівництва роботами з пропуску льодоходу, повені, паводків та інших надзвичайних ситуацій. *згідно додатку*

3. Організувати спостереження за розвитком повеневої ситуації, підготувати сили оперативно-рятувальної служби для ліквідації рятувальних ситуацій, пов'язаних з підготовленням житлових будинків та господарських об'єктів.

4. Прийняти до уваги інформацію т.в.о. начальника Лисянського РС У ДСНС України в Черкаській області Шматка С.В. та затвердити перелік потенційно небезпечних об'єктів Лисянської територіальної громади, перелік об'єктів, які підлягають обладнанню автоматизованою системою раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення людей у разі їх виникнення.

5. Керівнику фінансового відділу Кривобород С.Л. передбачити виділення коштів на придбання обеззаражуючих засобів для води та створення резервного фінансового фонду для ліквідації можливих наслідків надзвичайних ситуацій у 2021 році.

6. Інженеру-механіку Лисянської ГЕС Лаврицькому В.І. протягом лютого-квітня місяця 2021 року щотижнево звітувати, начальнику відділу будівництва, інфраструктури, соціально-економічного розвитку та цивільного захисту виконавчого комітету Лисянської селищної ради щодо рівня води у Лисянському водосховищі та вище по руслу річки Гнилий Тікич.

Головуючий:

О.М. Зарудняк

Секретар:

А.С. Тернова